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CONCEJO MT]NICIPAL DE SAUCB
sssróu oRDTNARTA

ACTA NO 52

En la ciudad de Sauce a los 09 días del mes de diciembre del dos mil veintiuno siendo
Ias 21:30 horas se reúne en sesión ordinaria con la presencia del Sr. Alcalde Rubens
Ottonello y los Sres Concejales Samira Balbiani, Reina Rey, Alberto Giannastasio,
Ana Talarico, Gilberto Cabrera, Mario Fernandez.

Alcalde: Si están de acuerdo comenzamos por eI PLINTO 3

Poner fecha al Cabildo, sería el30112 y la Audiencia Pública 28110 a las 19:00 horas

No se que opinan, pero mañana 1o colgare en las redes.

Si están de acuerdo, através del correo recepcionen los paquetes y/o presentándolas

acuerda aprobar ambas convocatorias.

O 4 Realizar reconocimiento a los equipos de salud de cada centro, ASSE,
, CRAMI, MEDICAURUGUAYAy SAMP

jal Cabrera: persona a persona o Como Institución ?

Concejal Fernandezz ya que regalamos tantas medallitas, podría hacerse una tarjeta,
que lleve la medalla adentro

Concejal Thlarico: estaría bueno rma especie de cuadro o diploma, gue puedan

§§gtolgar y escribirla.

§§n Concejal Cabrera: si es a cadapersona es mas difícil, nos podemos olvidar de
(l \ ^.t ___: ___
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o alsuien
L
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Concejal Fernandez : quien realmente hace el trabajo es el funcionario, es la
persona. Debe ser un reconocimiento personal.

Concejal Giannastasio: hubo personal del Municipio que estuvo y participo.

Concejal Cabrera : seria en una 1era. Etapa buscar la información de cuanto
personal de cada Institución actuó.

2da.Efapa comunicar Ia entrega y ver como ejecutar la entrega

Se acuerda y se aprueba gasto de hasta $ 5000.00, ver información

PTINTO 5 tener mas información sobre el padrón frente al cementerio (ex Benso)

Concejal Fernandez: primero saber en que situación esta

Alcalde: en el POA tenemos proyectos por eso se necesita tener información Jurídica

Concejal Giannastasio: apelo a tu memoriaAlcalde, se había hecho algo que
reqnlr¡ia

g aquí.

tConcejal Giannastasio: alguno presente el mismo día.
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1- hacer documentos para donar tenemos del Barrio Blanco

2- Predio Los Solares

3- ese predio, ex Benso , pffiz hacer alguna cuestión

Concejal Balbiani: si hay camino adelantado habría que aprovecharlo

se firmo solo en el plan quinquenal, esta elevado, no creo que tenga expediente.

para retomar o reforzar eso con que figura 1o haríamos.

Se podría enviar oficio a Secretaría General con los datos o antecedentes,.

Se aprueba en acuerdo realizar oficio a Secretaria General ya que hay
documentos.

Luis Haro, para reunión, por temas de tiempo, podría venir de mañana o temprano en
la tarde.

Concejal Giannastasio: por falta de tiempo de los Concejales no nos pueden
posponer reuniones, si elAlcalde puede, con que estemos solo dos alcanza.

PUNTO 7 - Coordinación reunión con Bodegas

artes 20:00 se confirma el lugar, podría ser el Centro Comercial

EMPRES A ZEBN-LOS HNOS., vecinos solicitan ajustes en las frecuencias
a linea Z 7 de esta empresa; trabajadores de la salud no les coinciden los horarios.

calde: paso a leer la misma.

Debate

Se resuelve en acuerdo y se aprueba realizar expediente y elevarlo a Ia Dirección
ral. Transito adjuntando la nota

OTRA NOTA, el Sr Alvaro Mendoza 1- Solicita retiro de 15 bolsas de plastillera, con
plásticos y bolsas

2-Trabalar con la Intendencia (GestiónAmbiental) por el tema reciclaje y medio
Ambiente

Debate

Se acordó que el Alcalde hable con la persona.

Si el proyecto tiene otro propósito se recibe en el Concejo, ejemplo, asesoramiento
(Medio Ambiente), no acompañar si fuera un enprendimiento Comercial.

Alcalde: NOTA, como baja del trailer y da de alta otra señora, parece que 1o sub
alquila; trailer anulado en Exp. 20 2l -8 | - 123 0-0005 7

Tomo y traigo el tema para dejarlo ingresado, pero tengo muchas dudas; debemos
tener mas información

Se podría formar expediente y enviar a la Intendencia a la dependencia respectiva.
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Alcalde: tema reyes, hay juguetes, saben que van a hacer en la Comisión Patriótica,
ya se reunieron ?

Concejal Fernandez: tenemos las mismas inquietudes, el lunes nos reunimos a las
20:00 horas

Concejal Balbiani: tienen pensado como hacerlo, si como la otra vez, recor:riendo o
en un lugar fijo

Concejal Fernandez: las opiniones son muchas pero las menos, voluntades pocas.
No han dicho, si la rendición esta bien o no, bolsitas con juguetes hay.

PTINTO 2, este punto lo tratamos en el Acta46

S 150.000 para colaborar con actos de los Centros de estudios en Ia culminación
de clases

Los que respondieron:

CAIF ZORRILLA

LICEO 2

ESCUELA 109

UTU

CAIF

UELA 15

CUELA 33

SOLICITA $ 1O.5OO

cL S 4718 Pintura
t( $ 6000 amplificación
(' $ 7581 Bebidas y tortas

'c $ 6590 Gasebo
(' $ 3300 Regalos niños 6to.
« $ 8000

Hasta hoy no hay mas presentados

Alcalde: manifiesta abstenerse de participar en este tema por afinidad con alguna de
las Instituciones

Concejal Giannastasio: si llegara alguna solicitud mas estaría aprobado hoy.

Alcalde: para estudios queda:

Presupuestos refugios peatonales

Juegos Infantiles

DJ día cine en mi barrio

Sillas

Equipo de música

Se envían presupuestos por Whatsaap para que se estudien

Se trata jueves luego vamos al Nodo Deportivo.

19:00 horas Nodo Deportivo

Programa UTE - Inclusión Social
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Brinda conexión hasta tres.tomas, con tarifa especial, y diferente aIa común.

Van a recoffer zonas puntuales

Si los Municipios saben de algún caso, avisar y solicitan la camionetapara algún
traslado puntual

PASEO AL PARQUE ROOSVELT - Restan Ruta 6

por falta de inscritos se suspendió

NOTA - Padres de Escuela 109

Solicitan hacer en el Parque de Sauce la despedida de 6to. Año y ltilizar energía
eléctrica parala colocación de toro mecánico

Concejal Balbiani: acá hay generador

Alcalde: se podría prestarles la salita y que saquen corriente de allí

De acuerdo se aprueba

Firma Resolución de Audiencia.

Alcalde: una explicación, como los Municipios no tiene transposiciones y esta no la
maneja el Municipio, se pidieron como rubro S 1000 para el.

Se esta de acuerdo, se firma

Se da por culmin{da la Sesión siendo Ia hora 23:05

?,o"'trrt}

/ ^;i\o/ rñ"o\'*

ffic,tñ
,ü.;iür.


